

KÖRKÉP

Megerszépül a fürdő

ALGYÓ. A Borbála fürdőben a június 18-i vihar olyan károkat okozott, amelyek elhárítása okvetlenül szükséges a tél beállta előtt. A képviselő-testület döntése értelmében Suti István algyői egyéni vállalkozó a napokban körbeállványozza a fürdőt, és elkezdti a javításokat. A fürdő a renoválás ideje alatt is zavartalanul üzemel.

Indul a néptáncfesztivál

DESK. Szerb nemzeti esttel kezdődik ma este 6 órakor a Banatski Sabor szerb népzenei fesztivál. A látogatók ízfélőt kaphatnak a szerb kultúrából, hagyományokból és ételekből. Emellett fiatal szerb képzőművészek alkotásaiból nyílik kiállítás a faluházban. Holnap délután 10 órakor tradicionális szerb tamburazenével folytatódik a programsorozat ugyancsak a faluházban. Délután 2-kor a szerb közösség építészteréről lesz előadás, 4-kor istentisztelet kezdődik a szerb templomban, fél 5-kor ugyanott vendégkórusok mutatkoznak be. Este 6 órától a faluházban népzenei előadók lépnek fel, az este vacsorával zárul a Vándorló este-remben. Vasárnap délelőtt 10 órakor ünnepi istentisztelet tartanak az újvidéki Akadamac kórus közreműködésével.

Istentisztelet a művelődési házban

MAROSLELE. Újból a központban, a művelődési házban tartja istentiszteleteit a református gyülekezet minden vasárnap délelőtt 11 órától. A gyülekezet tagjait Szabó Ágnes, a kiszombor-marosleleli társaság közreműködésével lelkipásztora várja.

Konferencia nőkről, múzeumvezetők tanácskoznak

SZEGED. Ma zárul az a háromnapos konferencia és önismereti tréning, amelyet a nők társadalmi szerepvállalása címmel tartott a Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési (KIFE) Szövetség a Gál Ferenc Hittudományi Főiskolán. A programon részt vett többek között B. Balogh Edit, a KIFE ügyvezetője, Ékes Ilona országgyűlési képviselő és Zöldyné Szita Erzsébet mestertrener. – A Móra Ferenc Múzeumban ma délután 4 órakor kétnapos konferencia kezdődik a magyar múzeumügyről, amelyre 125 hazai és határon túli közgyűjtemény-vezető várnak. Jelen lesz Szócs Géza kulturális államtitkár és Kálnoki-Gyöngyössi Márton helyettes államtitkár is.

Ovis szakmai nap

ZÁKÁNYSZÉK. Az óvodák kistérségi egyesületének szervezésében tegnap a művelődési házban szakmai napot tartottak az óvodapedagógusoknak és dajkáknak. Az előadó, Patyi Erika közoktatási szakértő a szakmacsoportok összefogásáról beszélt a gyermekek és a családok érdekében.

Széchenyi téri kábelcsere



Előregedett kábeleket cserélnék Szegeden, a Széchenyi téren az EDF Démász munkatársai. A felújítás első szakaszában polgármesteri hivatal elől indított fúrással cseréltek kábelt, a második szakaszban a teljes Széchenyi tér belső kábelcsereje valósul meg. A munkával november 9-ére végeznek. A társaság munkatársai mindent megtesznek annak érdekében, hogy a lehető legkevesbé zavarják a gyalogos- és kerékpáros-forgalmat, és a tér fáira is fokozottan ügyelnek – tájékoztatta lapunkat a cég kommunikációs munkatársa. FOTÓ: KARNOK CSABA

Leghamarabb jövőre nyit a csongrádi Tesco

Nem nyitja meg idén csongrádi áruházát a Tesco. A multinacionális céggel szerződött kivitelezők levonultak a munkaterületről. A helyi kiskereskedők örülhetnek, az álláskeresőknak viszont így tovább kell várniuk a Tesco 100 új munkahelyére.

CSONGRÁD BÍRÓ DÁNIEL

Csak két földmunkagép dolgozott tegnap a csongrádi Tesco Áruháznál – azok is télre készítették elő az eddig megvalósult vasbeton szerkezetet. A munkaterületről levonultak a kivitelezők, holott a Tesco Global Zrt. eredeti tervei szerint már év végén, még karácsony előtt megnyílt volna a 3000 négyzetméteres áruház. Májusban még azt közölte lapunkkal a multinacionális cég, hogy nyár végére elkészül a csarnoképület, de egyelőre csak az áruház váza áll a kiskunfélegyházi út szomszédságában, a bevezető utak és a parkoló sem készült el. Információink szerint a terület magas belvízszintje nehezítette a kivitelezést, ami – úgy tudjuk – februárig nem is folytatódik.

A Tesco már másodszor készülkedik Csongrádon. Az áruház építésére már 2008-ban megszerezte a szükséges engedélyeket a cég, de a gazdasági válság közbeszólt. A munkákat idén tavasszal kezdték, de a kör-

mányzat válságadója megint kedvét szeghette a társaságnak. Ez a tétel csak 2010-ben több mint 10 milliárdos kiadást jelent a Tesco Global Zrt.-nek.

A csúszás jól jön a gyér forgalommal működő helyi kiskereskedelemnek, mert legalább a karácsonyi bevásárlás forintjai náluk köthetnek ki. Az álláskeresőknak viszont nem jó hír a csúszás, ugyanis tovább kell még várniuk a munkalehetőségekre. A Tesco 100 állást kínált volna áruházában – a munkaügyi kirendeltségtől kapott információk szerint idén egyéb, csoportos felvétel nem várható Csongrádon. Talán 4-5 ember tud



Levonultak a munkaterületről a kivitelezők. A SZERZŐ FELVÉTELE

BETEGSÉG MIATT MŰSORVÁLTOZÁS

Startol a Szegedi Jazz Napok

David Haynes megbetegedett, ezért az Umbrella Jungle produkció Vinx szólóelőadásából áll majd a Szegedi Jazz Napokon. További változás, hogy színpadra lép Nagy János zongorista-zeneszerző is. Ma kezdődik a kétnapos rendezvény.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Nem kell tovább várniuk a dzsessz szerelmeseinek, ma estétől a fülbemászó dallamoké a főszerep a Belvárosi moziban – 19.30-kor a Dél-alföldi Ütőegyüttes fellépésével startol a Szegedi Jazz Napok. A rendezvényre napijegyet 3500 forintért, kétnapos bérletet 5000-ért vásárolhatunk. Ma lép fel a legendás amerikai trombitás, Wallace Roney, valamint az elbűvölő kubai énekes, Elsa Valle és férje, Winand Gábor zeneka-

ra. Miután kellőképpen fel-forrósították a hangulatot, elég csak átbálgatnunk a

» A rendezvényre napijegyet 3500 forintért, kétnapos bérletet 5000-ért vásárolhatunk.

szomszédos Port Royal Mula-tóba, ahol Baló István és barátai muzsikájára rophatjuk – a belépő 500 forint.

Holnap 19.30-tól a Belvárosi moziban folytatódik a program: a Dés András Quartet zenél. A fiatal muzsikust és csapatát az Umbrella Jung-

le követte volna, ám David Haynes lebetegedett, így partnere, Vinx egyedül

lép színpadra. Változás, hogy hallhatják az érdeklődők a zongorista-zene-

szerzőt, a Free Style Orchestra vezetőjét, Nagy Jánost.

Zárásként a Sleeping Camels vadonatúj world-jazz formáció muzsikál, amely nyugat-afrikai, zsidó, arab és balkáni etnót vegyíti funk- és groove-jazz dallamokkal.



Ma lép fel az elbűvölő kubai énekes, Elsa Valle. FOTÓ: DM/DMV

A határok nélküli tudomány ünnepe

SZEGED, DÉL-ALFÖLD. – A szellemi tőke, a biopolisz-konceptió meghatározó erőforrás a dél-alföldi régióban. A lézerközpont Szegedre telepítése pedig új dimenzióba helyezné a térséget – hangsúlyozta Dudits Dénes akadémikus, az MTA alelnöke a magyar tudomány ünnepének szegedi és dél-alföldi rendezvényeit tegnap megnyitó köszöntőjében. A tudás és kutatás idejének rendezvényesorának „Határok nélküli tudomány – kihívások és lehetőségek a tudományterületek határán” motója jegyében Szabó Gábor akadémikus, a Szegedi Tudományegyetem rektora kijelentette: a problémakutatás évszázada lesz a XXI. század. Szerinte a gazdasági válság felértékelte a tudomány szerepét. Ezt jelzi az is, hogy az Európai Bizottság október elején meghirdette az Innová-

„A gazdasági válság felértékelte a tudomány szerepét.”
Szabó Gábor rektor

ciós Unió tervét, ami az Európa 2020 versenyképességi stratégia kulcseleme.

Finnország a díszvendég az idei ünnepen. A másik újdonság, hogy először osztották ki a Szegedi Akadémiai Bizottság és a régió iparkamarái által alapított I. Dél-alföldi Innovációs díjat hat kiemelkedő teljesítményért. A Szegeden december 3-áig tartó rendezvényeken közel háromezren, a tudomány különböző területein dolgozó kutató ismerteti legújabb eredményeit.

HÍREK

Mindszenty-emlékérmet kapott Kiss-Rigó László
TEGNAP, A NEMZETI GYÁSZNAPON MINDSZENTY-EM-LÉKÉRMET NYÚJTOTT ÁT Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, a Mindszenty Társaság elnöke Kiss-Rigó László szeged-csanádi megyés püspöknek (képközlő), Koltay Gábor filmrendezőnek és



Nagy László doktorandusz-hallgatónak a Parlamentben. A méltatásban elhangzott: a megyés püspök azért kapta a Mindszenty Társaság díját, mert Mindszenty József bíboros szellemiségében tevékenykedik. Részt vett az esztergomi Mindszenty József Általános Iskola alapításában, nevéhez fűződik a Mindszenty-szobor és -múzeum létesítése, valamint több templomépítés és -felújítás, a települési kisiskolák felkarolása. Felszólalt tavaly a felvidéki magyarságot sújtó szlovák nyelvtörvény ellen is. Futball-szeretettel új szintet hozott az egyházi életbe.

Besurranókat fogtak
LAKOSSÁGI BEJELENTÉS ALAPJÁN FOGTAK EL a Csongrádi Rendőrkapitányság járőrei keddi délelőtt három fiatalembert, aki egy ingatlanba mászott be, de végül nem vitt el semmit. A bejelentő látta, amint a három férfi (15, 26 és 35 éves) átmászik a kerítésen, majd bemegy az ingatlanba. Ellenük lopás bűntett kísérlete miatt indult büntetőeljárás.

A makói József Attila Gimnázium a 2011/2012. tanévben is indítja

négy évfolyamos és nyolc évfolyamos gimnáziumi képzéseit.

A 4. évfolyamos tanulóknak írásbeli felvételi vizsgát kell tenniük.

Jelentkezési lap az iskola titkárságán igényelhető, 2010. december 10-ig lehet leadni.

A 8. évfolyamos tanulóknak számára nincs felvételi vizsga, jelentkezési lapjukat 2011. február 18-ig várjuk.

Érd.: 62/510-932, Makó, Csanád vezér tér 6.

A nyílt napok időpontjai: 8. évfolyamosoknak november 9-én 8 órától 4. évfolyamosoknak november 16-án 14 órától.

Elromlott a falikazán

ZÁKÁNYSZÉK. Hatan lettek rosszul egy hibás falikazán miatt egy zákányszéki lakásban tegnap este, de senkit nem kellett kórházba szállítani – közölte a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság sajtóreferense. **Tát-rai János** elmondta: a tűzol-

tók szén-monoxid-mérgezés gyanúja miatt vonultak ki az ingatlanhoz. Viszonylag alacsony szén-monoxid-koncentrációt mértek, így az ott lakókat nem kellett kórházba szállítani. Az ingatlant átszellőztették, a kazánt lezárták.